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A tutte le Società 
Loro sedi
Roma, 23 giugno 2017

Come a voi noto,  fino alla scorsa edizione del 6 Nazioni  la FIR ha riservato ai Club affiliati in regola con l’attività obbligatoria  n. 45 + 5 biglietti omaggio  per 1 partita del 6 Nazioni e per un numero massimo di 30 Società per partita.

Il Consiglio Federale, a seguito delle numerose richieste che eccedevano i limiti previsti, ha deliberato di dare a TUTTE le Società , sia a quelle che ottemperano all’ obbligatorietà  che a quelle che fanno ESCLUSIVAMENTE  attività giovanile , la possibilità di usufruire di particolarissime condizioni in occasione delle partite del 6 Nazioni allo Stadio Olimpico di Roma, e più in particolare :

· Curve euro 3,00

· Distinti euro 5,00

· Tribuna Tevere euro 10,00

Ribadiamo che tali tariffe , come indicato nella Circolare Informativa 2017, saranno fruibili per un numero massimo di 50 biglietti e per 1 partita di ciascuna edizione del 6 Nazioni.

Con l’occasione Vi anticipiamo che saranno confermate per le Società affiliate  ulteriori particolari agevolazioni , che Vi saranno comunicate in occasione dell’apertura delle vendite per la prossima edizione del Torneo.

Il nostro Ufficio biglietteria è  a disposizione per ogni eventuale ulteriore chiarimento
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Un cordiale saluto 
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